



PRO FUTURO SPORTS

DŽUNIOR KOLEDŽI PROCES OD 8 KORAKA



PROCES OD 8 KORAKA

BESPLATNO STUPANJE U PROGRAM!

Korak broj 1: Popunjavanje Pro Futuro Sports upitnika

Popunite upitnik klikom **ovde** ili kontaktiranjem naše kancelarije (telefon, e-mail, Skype, Facebook, IMP).

Korak broj 2: Pravljenje video materijala

Video materijal je jedan od najbitnijih preduslova za prijem u program i kvalitetnu promociju Klijentovih kvaliteta američkim trenerima. Materijal mora biti profesionalno snimljen i sadržati sve elemente karakteristične za konkretan sport i poziciju na kojoj Klijent igra. Na početku snimka poželjno je napraviti predstavljanje, pregled osnovnih podataka, postignute uspehe, kao i isečke iz novina ukoliko postoje. Nakon predstavljanja potrebno je napraviti pregled najboljih poteza iz snimljenih utakmica, tzv. „Highlights”, a zatim predstaviti najmanje jednu (po mogućstvu više) utakmicu ili poluvreme utakmice na kojoj ste najbolje odigrali. Savetujemo da najatraktivnije poteze stavite na pocetak. Prvi utisak je suštinski važan! Ukoliko smatrate da postoje elementi (Vaši kvaliteti) igre koji se na snimcima utakmica ne mogu prepoznati, možete snimiti i individualni trening prilikom koga možete prikazati sve što smatrate važnim.

Procenu kvaliteta i odluku o prijemu u program vršimo isključivo na osnovu video materijala!

Korak broj 3: Potpisivanje ugovora i prilaganje neophodne dokumentacije

- Nakon prijema u program neophodno je potpisati ugovor i dostaviti sledeca dokumenta:
- Prevedena svedočanstva završenih razreda srednje škole (svedočanstva možete prevesti kod bilo kog ovlašćenog sudskog tumaca. Ukoliko ne znate ni jednog rado ćemo vas povezati. Prevođe obavezno uraditi u tri primerka.)
- Izvod iz matične knjige rođenih na engleskom jeziku.
- Zdravstveni karton (spisak vakcina)
- Prvu stranu pasoša

Korak broj 4: Polaganje TOEFL testa

NAPOMENA: polaganje se mora obaviti između koraka broj 1 i koraka broj 3.

Klijenti koji žele da odu na Junior koledž moraju položiti samo Toefl test. Postoji određen broj džunior koledža koji ne zahtevaju Toefl ali je njihov broj izuzetno mali te sve Klijente savetujemo da obavezno polažu Toefl test kako bi povećali svoje šanse da dobiju ponudu.

- Više informacija u vezi sa Toefl testom možete pronaći na sajtu www.toefl.org

Prijavljivanje za test se može izvršiti isključivo na navedenoj veb adresi. Priprema ovih testova obično traje 3 do 6 meseci (u zavisnosti od prethodnog znanja engleskog jezika).

Korak broj 5: Priprema i iznošenje ponuda Klijentu

Korak broj 6: Prihvatanje određene ponude

Pro Futuro Sports Tim će Vam pomoći da odaberete džunior koledž koji najviše odgovara Vašim sportskim i školskim sposobnostima i karakteristikama. Konačna odluka će biti Vaša.

Korak broj 7: Priprema dokumentacije i razgovor u ambasadi

Korak broj 8: Odlazak u USA

U zavisnosti od toga da li upisuju jesenji (fall) semestar ili prolećni (spring) odlazak je u krajem decembra/početak januara ili u avgustu.



PRO FUTURO SPORTS

*Athletic and Academic
Scholarships in the USA*

pfsinfo.org

with compliments

office +381 11 34 77 736
+381 65 38 83 001

email pfsathletes@gmail.com

skype profuturosports

address Ljermontova 19, Belgrade
Serbia, Europe